

今季菁英盃異軍突起，於B組壓過冠忠南區及晉峰出線的老牌球會愉園，在出戰準決賽前收到噩耗。香港足球總會周一深夜宣布，愉園因為「未能如期繳付有關『綜合保險保障協議』費用」，被紀律委員會裁定違反賽事章程，原定今晚在旺角場對理文的菁英盃準決賽被判0：3落敗，理文兵不血刃直入決賽。已出局的天水圍飛馬也遭遇同一命運，兩會今個周末的聯賽也將被判0：3落敗。



球后退賽 由於今年全英公開賽成績不列入奧運排名積分，據傳「世界羽球后」戴資穎將不會參加，其父證實並表示女兒會專注於馬來西亞及新加坡公開賽上，其他奧運積分賽也將不會參加。

戴資穎曾三度在全英公開賽封后，全英公開賽對她而言可謂福地。除戴資穎外，周天成、麟洋等主力球員也都選擇退賽。

湖入輸巫師 雙拳難敵四手

湖人近況不佳，自安東尼戴維斯受傷缺陣以來，昨日再輸巫師致三連敗，相反巫師則五連勝。湖人當家球星勒邦占士雖交出準三雙的成績，依然不敵巫師雙槍韋斯卜魯克、比爾的凌厲攻勢。占士賽後直言球隊需調整，必須盡快回到勝利正軌。

湖人支柱之一的安東尼戴維斯於2月15日對陣金塊的比賽中阿里基斯腱受傷退場，湖人就此終止了7連勝的好成績。算上昨日輸巫師，湖人已五場四負。儘管占士落力交出準三雙成績（9籃板、13助攻、31

分），並於臨尾入關鍵波帶領球隊拖入加時，但同時他的失誤也有8次之多，可見一人撐大局是多麼不容易。反觀巫師新加入了聯盟最具拚搏精神的球星韋斯卜魯克，2月開始見到磨合後的成果，成績一路轉好。對陣湖人，巫師雙槍共交出65分之高，且兩人得分皆高於占士。想來實在替占士心酸，皇帝一人雙拳難敵四手，背影更顯唱獨角戲的孤單。

另一方面，湖人同樣於昨日宣布炒走兩屆冠軍後衛曲克，有美媒認為是為了迎來曾經的明星中鋒卡辛斯的加入。

■占士和隊友安東尼戴維斯。



足 總周一深夜發出新聞稿，指愉園及天水圍飛馬都是因為保費問題被罰。據知兩會昨日已解決保費問題，不過上述判決已於昨日中午12時生效，即使上訴也肯定來不及於7日內解決事件，即代表着愉園今晚對理文的菁英盃、周六對東方龍獅的聯賽，以及周日天水圍飛馬對標準流浪3場賽事，都將會胎死腹中。

愉園球員正在磨拳擦掌備戰準決賽之時，卻聽到被DQ的噩耗，紛紛透過社交平台吐苦水。上周六對冠忠南區射入一記精彩入球的黎培基在ig即時動態寫上：「有冇人可以話我知發生咩事……咁辛苦入到四強，個個都準備星期三比賽，之後要睇報道先知道原來被人取消咗資格。」多位愉園球員也出PO：「幫幫手，畀我哋踢埋四強可唔可以，成班兄弟努力咁耐就係為咗場波，我諗就算係對手都唔會想直接不戰而勝。」

東方傑志爭決賽權

菁英盃餘下一個決賽席位將由東方龍獅與傑志爭奪，兩支宿敵今晚7時會在小西灣運動場對決。上季復賽後由傑志轉投對手的費蘭度傷癒也有望倒戈出戰。



■因未付保費，愉園後兩場賽事被判負。



■疫下重開球賽，愉園復操。

完美的最後勝利

「對於團隊表現的勇氣和決心，真的很滿意。因此，我們得到了最後勝利。」水晶宮在英超周一之夜作客2:1險勝白禮頓，領隊鶴臣形容是堅持下的回報。戲劇性的勝仗，全因射手賓迪基最後一刻的入球。鶴臣點名稱讚這位30歲比利時鋒將，是球隊的典範。

「賓迪基就是與別不同，這是所有教練和主帥，對我們球員的期望。團隊的陣容只能挑選11人，唯一的保證就是當你得到機會，你能夠把握。」控球指數只得兩成五，攻門次數只得3次，遠遜於對方的25次，論數據，水晶宮不及白禮頓，但鶴臣並不介意。

「這些日子，我們沉迷數據，但比賽是由入球定奪，而入球就是關於你如何把握機會，以及守好對方機會的問題。」25戰得32分，躍升至英超第13位，但對水晶宮來說，更重要還是取得近3場聯賽的第一勝。

龍門客棧

郭子龍
資深體育人